
                                                     

Niederschrift über die Sitzung des Gesamtvorstandes
am Mittwoch, den 14. Januar 2015,

um 18:30 Uhr im Gasthof Gammellund
 mit anschließendem Jahresabschlussessen 2014

Beginn der Sitzung: 18:40 Uhr
Tagesordnung wie vorliegend.
Anwesend: S. Anwesenheitsliste ( Anlage 1 )

TOP1 Begrüßung
Der Kreisverbandsvorsitzende, Dr. Jürgen Wenzel, begrüßt die Mitglieder des Gesamtvorstandes 
und die eingeladenen Gäste. Er eröffnet die Sitzung.

TOP2 Feststellung der Beschlussfähigkeit
Der Kreisverbandsvorsitzende stellt fest, dass die Versammlung beschlussfähig ist.

TOP3 Genehmigung/ Änderung der Tagesordnung
Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Fassung einstimmig genehmigt.
Kreisfrauenreferentin Ingrid Jaeckel schlägt vor, die Sitzung vor dem Essen zu beenden. Nicht 
behandelte Themen könnten auf die nächste Gesamtvorstandssitzung verschoben werden.
Die Versammlung stimmt dem Vorschlag zu.

TOP4 Genehmigung der Niederschrift der Gesamtvorstandsitzung, 27.11.2014
Die Genehmigung des Protokolls vom 27.11.2014 wird auf die nächste Sitzung verschoben.

TOP5 Berichte
a) Geschäftsführender Vorstand
Jürgen Wenzel berichtet von erheblichen Schwierigkeiten in der Zusammenarbeit mit dem Lan-
desverband. Des weiteren liegen einige Einladungen zu Jahreshauptversammlungen der Siedler-
gemeinschaften vor.

b) Bericht der Kreisschatzmeisterin 
Haushaltsplan und Kassenbericht  sind dem Gesamtvorstand übersandt worden. Kreisschatz-
meisterin Marlis Kuhles weist darauf hin, dass der Haushaltsplan berichtigt werden muss, da der 
Landesverband zu geringe Beitragszahlungen an KV geleistet hat.

TOP 6 Kreisverbandsversammlung: Ort
Die Kreisverbandsversammlung wird aus Kostengründen nicht in Kropp stattfinden. Es wird ge-
klärt, ob sie am 20.03.2015 im Jägerkrug stattfinden kann. Näheres dazu in der nächsten Sitzung.
 
TOP7 Veranstaltungen 2015
Der Kreisverbandsvorsitzende wartet noch immer auf eine Rückmeldung vom LV in Sachen Ver-
anstaltung zum Thema „Kriminalprävention“. Marlis Kuhles berichtet von einer Veranstaltung zu 
diesem Thema in Neumünster.
Rainer Kloth teilt mit, dass die Schleifahrt am 30.05.15 stattfindet, 4 Stunden dauert und 750€ + 
MwSt. kostet. Die Fahrt geht ab Kappeln um 17:30 Uhr und führt über Lindaunis und Schleimün-
de wieder nach Kappeln. Kosten für einen Zubringerbus werden noch erfragt.

TOP8 Zuschussanträge/ Beschlüsse
Zuschussanträge liegen nicht vor.
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TOP9 Verschiedenes
Auf Nachfrage teilt der Kreisverbandsvorsitzende mit, dass Anstecknadeln für Jubiläen kostenlos 
vom LV geliefert werden.
Sfr. R. Kloth bemängelt, dass die neuen Urkunden vom LV noch nicht im Netz abrufbar sind.
Auch gibt es Beschwerden aus den Sgm. darüber, dass die Firmen, die Rabatte gewähren, die al-
ten Mitgliedsausweise nicht akzeptieren. Der LV ist aber nicht in der Lage die neuen Ausweise 
zeitnah zu liefern.
Der Gesamtvorstand ist sich darüber einig, dass der LV eine Lösung finden muss. Jürgen Wenzel
wird Kontakt mit Nms. Aufnehmen.

Der Kreisverbandsvorsitzende schließt die Sitzung um 19:15 Uhr.

Nächster Sitzungstermin: 25.02.2015 um 19:00 Uhr in Schuby bei D. Dollase.

Schleswig, den 24.02.2015

Helma Lilienthal                                                           Dr. Jürgen Wenzel
Protokollführerin                                                    Kreisverbandsvorsitzender




